L'orang-outan
de Sumatra

(Indonésie)
* Population : 7000

Le dauphin (contre 36000 ily a 75 ans).

g Les orangs-outans disparaissent
de Ch]ne a cause de la chasse. De plus,

* Population : U'espéce les foréts ol ils vivent sont

est peut-étre déja disparue. détruites pour construire des routes.
Ce dauphin est victime

de la péche et de la pollution.

C’est le cétacé le plus menacé

dans le monde.

Le phoque moine

de Méditerranée Le lunx d'E '
(mer Méditerranée e lynx d tspagne

et océan Atlantique) (Espagne et Portugal) , JOT |
« Population : environ 400. * Population : un peu plus de 200. la riviere Cross

Il est menacé par les pécheurs Le lynx ne trouve plus de quoi manger, (Nigeria et Cameroun)

qui Uaccusent de détruire car les lapins dont il se nourrit sont e & e de 50

les réserves de poissons. chassés par ’homme. Son habitat i -
se réduit peu a peu a cause Il disparait a cause de la chasse
de la déforestation. et de la déforestation.

Dico

Population (idi) : la mer, comme le dauphin  Déforestation :

nombre d"animaux. et la baleine. diminution de la surface
Cétacé : Habitat (ici) : d'une forét.

mammifere qui vit dans lieu de vie d’un animal.
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